
Gebrauchsanweisung Art. 63414
Taschenlampe
Dieser Artikel ist für die Beleuchtung von Gegenständen bestimmt, 
andere Anwendungen sind nicht zulässig.

Warnhinweise: 
1.Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Feuchtigkeit aus. 
   Setzen Sie das Gerät keinem Feuer oder übermäßigen 
   Temperaturen aus. Feuer oder überhöhte Temperaturen 
   können eine Explosion verursachen.
2.Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht herunterfällt, 
   da dies zu schweren Schäden führen kann. 
3.Zerlegen, reparieren oder modifizieren Sie dieses 
   Produkt nicht selbst, sondern wenden Sie sich an
   einen autorisierten Fachmann. 
4.Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von 
   Wärmequellen auf und setzen Sie es nicht 
   dem direkten Sonnenlicht aus. 
5.Stecken Sie keine Metallgegenstände in dieses Gerät, 
   da die Gefahr eines Kurzschlusses besteht. 
6.Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
7.Um die Verletzungsgefahr zu verringern, muss das 
   Gerät bei der Verwendung in der Nähe von 
   Kindern genau beaufsichtigt werden.
8.Stecken Sie weder Finger noch Hände in das Produkt.
9.Verwenden Sie zur Reinigung ein feuchtes Tuch und 
   bewahren Sie es an einem trockenen Ort auf.

Instruction manual Art. 63414
Flashlight
This item is made for illuminating objects, 
other applications are not permitted.

Warnings: 
1.Do not expose this product to rain or damp conditions.   
   Do not expose the product to fire or excessive 
   temperature. Exposure to fire or excessive
   temperature may cause an explosion.
2.Prevent this item from falling as it 
   could cause serious damage. 
3.Do not dismantle, repair or modify this product 
   by yourself, contact an authorized specialist.  
4.Do not place this item near sources of heat or 
   expose to direct sunlight. 
5.Do not insert any metal objects into this device as 
   there is a risk of causing a short circuit in the unit. 
6.Keep out of reach of children.
7.To reduce the risk of injury, close supervision is 
   necessary when the product is used near children.
8.Do not put fingers or hands into the product.
9.Use a damp cloth for cleaning and keep it in a dry place.

Mode d‘emploi Art. 63414
Lampe de poche
Cet article est destiné à l‘éclairage d‘objets, 
d‘autres applications ne sont pas autorisées.

Avertissements : 
1.n‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à l‘humidité. 
   N‘exposez pas l‘appareil au feu ou à des températures excessives. 
   températures excessives. Le feu ou les températures excessives 
   peuvent provoquer une explosion.
2.veillez à ne pas faire tomber l‘appareil, 
   car cela pourrait entraîner de graves dommages. 
3.ne pas démonter, réparer ou modifier ce produit. 
   produit par vous-même, mais adressez-vous à
   un spécialiste agréé. 
4.ne placez pas l‘appareil à proximité d‘une source de chaleur. 
   sources de chaleur et ne l‘exposez pas 
   à la lumière directe du soleil. 
5.n‘insérez pas d‘objets métalliques dans cet appareil, 
   car il y a un risque de court-circuit. 
6.Conserver hors de portée des enfants.
7.pour réduire le risque de blessure, l‘appareil doit être 
   appareil lorsqu‘il est utilisé à proximité de 
   enfants, une surveillance étroite doit être exercée.
8.n‘insérez pas vos doigts ou vos mains dans le produit.
9.utilisez un chiffon humide pour le nettoyage et conservez-le dans un endroit sec. 

Spezifikationen
Produktname	 -		 Aluminium 9LED-Taschenlampe
Produktmaterial		 -		 Aluminium
Leuchtdauer	 -		 6-8 Stunden
Anzahl	der	Perlen		 -		 9 LEDs
Produktgröße		 -		 36x88mm
Perlenleistung		 -		 DC 1W
Verpackung		 -		 BROWN BOX
Lichtfarbe		 	 -		 weißes Licht
Schalterstellung		 -	 Heckschalter
Geeignete	Batterie		 -		 3XAAA

Entsorgung:
Entsorgen Sie das Gerät gemäß den in Ihrem Land geltenden Vorschriften. Papier/Pappe gehört ins Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung. Der Artikel darf nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern muss zum Recycling bei 
einer Sammelstelle für Elektronikschrott oder einem Recyclingzentrum abgegeben werden. Batterien/Akkus sind kein 
Hausmüll und müssen bei einer Sammelstelle in der Stadt, Gemeinde oder im Handel abgegeben werden.

Mit der CE-Kennzeichnung auf seinen Produkten erklärt der Inverkehrbringer, dass alle rechtlichen 
Anforderungen für diese Produkte erfüllt werden. Vor Anbringung der CE-Kennzeichnung auf dem Produkt ist eine 
Konformitätsbewertung und die Ausstellung einer EU-Konformitätserklärung erforderlich. 
 

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/63414.pdf

Macma, Frankenstrasse 146, DE-90461 Nürnberg 

Specifications
Product	Name	 -	 Aluminium 9LED Flashlight
Product	Material	 -	 Aluminium
Lighting	time		 -	 6-8 hours
Number	of	beads		 -		 9 LEDs
Product	Size		 -		 36x88mm
Bead	power			 -	 DC 1W
Packaging		 	 -		 BROWN BOX
light	colour			 -	 white light
switch	position		 -	 Tail switch
Applicable	Battery		 -	 3XAAA

Disposal:
Dispose of the item according to the regulations in force in your country. Paper / cardboard belongs to the waste paper, foils 
into the collection of recyclables. The item must not be disposed of with normal household waste, but must be returned for 
recycling at a collection point for electronic waste or a recycling center.Batteries / rechargeable batteries are not household 
waste and must be returned to a collection point in the city, town or trade.

By adding the CE marking to its products, the distributor declares that all legal requirements for these products are 
fulfilled. Before adding the CE marking to the product, a conformity assessment and the issue of an EU declaration 
of conformity are required. 
 

You can download the declaration of conformity on:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/63414.pdf
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Spécifications
Nom	du	produit		 -		 Lampe de poche 9LED en aluminium
Matériau	du	produit		 -	  Aluminium
Durée	d‘éclairage		 -	 	6-8 heures
Nombre	de	perles		 -	 	9 LED
Taille	du	produit		 -	 	36x88mm
Puissance	des	perles		 -	 	DC 1W
Emballage	 		 -	  BOÎTE BRUNE
Couleur	de	la	lumière		 -	 	lumière blanche
Position	de	l‘interrupteur	-	  interrupteur arrière
Batterie	applicable		 -	 	3XAAA

Mise au rebut :
Eliminez l‘appareil conformément aux prescriptions en vigueur dans votre pays. Le papier/carton doit être jeté avec les vieux 
papiers, les films doivent être déposés dans le conteneur de recyclage. L‘article ne doit pas être éliminé avec les déchets 
ménagers normaux, mais doit être être remis pour recyclage à un point de collecte pour déchets électroniques ou à un 
centre de recyclage. Les piles/accumulateurs ne sont pas des déchets ménagers et doivent être doivent être déposés dans 
un point de collecte de la ville, de la commune ou du commerce.

En apposant le marquage CE sur ses produits, le responsable de la mise sur le marché déclare que toutes les 
exigences légales relatives à ces produits sont remplies. Avant d‘apposer le marquage CE sur le produit, une 
évaluation de la conformité et l‘établissement d‘une déclaration de conformité UE sont nécessaires. 
 

Vous trouverez la déclaration de conformité de ce produit sur le site :
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/63414.pdf
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